[LWkona Ne444] Honrosa . B.,dyakosckas A.B.
[2019-2020r] rpynna: CynepmaTteepTukans 8 7 mapta 2020 r.

Mmuoro4dsenbl. Teopema be3y.

Ecmu ato 6e3ymue, To B HEM eCThb
cucrema.

Tammer

Onpepnesienue. Muorounen P(z) meaurcs na MHOrowieH Q(z), eciu CylecTByeT MHO-
rouned H(x) takoii, uro P(z) = Q(z) - H(x).

Onpepesenne. Muorowrien P(z) genurcest Ha muorodieH Q(z) ¢ octarkom R(x), eciu
cymectByer Mmuorowren H(z) rtakoit, uro P(z) = Q(z) - H(x) + R(z) u crenens R(x)
menbe crenenn H (X).

Bomnpoc. Kak 6bictpo Haxomuts st H(x) u R(x)? Kak HemojHoe 4acTHOE I OCTATOK
AT ducest?

1. Tlomemnure ¢ ocrarkom muoro4ier P(z) wa Q(x) cronabukom:
(a) P(z)=a2*+22° -322 +2-1,Q(x) =2 -1
(b) P(z)=25+32* +323 + 2% — 42+ 1,Q(z) =2® + 2+ 1;
(¢) P(z) =2*+ 20z, Q(z) =z — 2.

2. HafiauTe Bce HaTypasJbHEBIE N, IS KOTOPBIX UHCIO 4n 4 2n? + 4n + 7 memured Ha
n+ 1.

3. Haitsure octaTok muorousena x210t 4 1852 4 51404 4 gddd 4 06 pu JeJICHUU Ha
muorounen (a) x —1; (b) 22 — 1.

4. (a) (Teopema Besy) dokaxkure, 9T0 0CTATOK MHOrOWIeHa P(x) mpu JesileHun Ha
(z — a) pasen P(a) (a — 310 4ucio):

P(z) = (x —a)H(z) + P(a).

(b) okaxkwure, uro muOorowien P(x) nermrest Ha (x — a) TOrJA U TOJBKO TOTJIA,
Korja a siBJisieTcst KopaeM P, to ects P(a) = 0.

(c) Hokazkure, 9T0 €cjii MHOTOYJIEH CTEIEHU 1. CO cTapiuM KoadbduruenTom b nme-
€T KODHU @71, . . .y, TO OH IIPEICTAB/ILETCS B BUIE

Plz)=bz—ay) ... (x—ap)

5. Haiinure Bce a, mpu KOTOpbIX MHOroWwIeH P(x) nemurcs ua muorowren Q(x)?
(a) P(z) =222 +a2!?2 + 3, Q(x) =2+ 1; (b) P(x) = 2" +ax" 2, Q(z) =z —2.

I[Ipu kaxux a,b muorounen z° — 3% + ax + b nenures na (v — 1)(z — 2)7

7. Mmnorounen z* + ax® + bx + ¢ umeer 4 xopns 6onbine 0, Ho Menbme 2. Jlokakure,
9TO
(a) cBoGomubrit wten 0 < ¢ < 16; (b) —2<a+b+c<0.



